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 Governo do Estado de Santa Catarina
Secretaria de Estado da Agricultura, da Pesca e do Desenvolvimento Rural

  Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa Catarina

ATA DA 92ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 20 DE OUTUBRO
DE 2022. Aos vinte dias de outubro de dois mil e vinte e dois, às 9 horas, na sede da
Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa Catarina (Epagri),
inscrita  no  CNPJ  sob  n°  83.052.191/0001-62  e  na  JUCESC  sob  NIRE
42.3.0001408.7,  situada  na  Rodovia  Admar  Gonzaga  nº  1.347,  Itacorubi,  nesta
Capital,  reuniram-se virtualmente,  com fundamento no §  2º-A do art.  124 da Lei
6.404/1976,  por  intermédio  de  videoconferência,  por  meio  do  link:
meet.google.com/dqk-fswi-sok,  os  senhores  membros  do  Conselho  de
Administração da Epagri,  a seguir  nomeados: Sr. Hilário  Gottselig, representante,
por procuração, da  Secretaria da Agricultura, Pesca e Desenvolvimento Rural;
Sr.   Giovani  Canola Teixeira,  Presidente da Epagri; Sr.  José Zeferino Pedrozo,
Superintendente da FAESC; Sr. Túlio Tavares Santos,  representante do MAPA;
Sr.  Adriano  Gelsleuchter,  Representante  da  FETAESC,  e  a  Sra.  Ester  Wickert,
Conselheira da Epagri, representante dos empregados. Presentes, ainda, o Sr.
Vamilson Prudêncio da Silva Júnior, Chefe de Gabinete da Epagri, e o Sr. Felipe
Passos Boppré, Gerente do Departamento Jurídico (DJUR) da Empresa, este último
secretariando os trabalhos. A convocação foi realizada de acordo com o estatuto
social da Epagri, artigo 42, mediante o encaminhamento de Carta de Convocação
com a devida antecedência. O Sr. Hilário Gottselig cumprimentou os presentes e
passou  a  condução  dos  trabalhos  ao  Sr.  Felipe  Passos  Boppré,  Gerente  do
Departamento Jurídico da Epagri,  que esclareceu a todos o objetivo da presente
reunião como sendo a deliberação da seguinte ordem do dia: Eleição da Diretora-
Presidente  e  do  Diretor  Administrativo  Financeiro  da  Epagri.  O  Sr.  Felipe
informou quanto à necessidade da recondução da Diretora-Presidente e do Diretor
Administrativo Financeiro da Epagri aos respectivos cargos, em razão da Casa Civil
ter manifestado esse interesse logo após o resultado das eleições do último dia dois
de  outubro.  Ato  contínuo,  o  Sr.  Giovani  Canola  Teixeira,  atual  presidente  e
postulante ao cargo de Diretor Administrativo Financeiro, pediu a palavra e se retirou
da reunião, para deixar os conselheiros à vontade para deliberarem sobre a eleição.
O  Sr.  Felipe  Boppré  retomou  a  palavra  e  explicou  aos  conselheiros  sobre  a
necessidade de submeter os nomes da ex-Diretora Presidente da Epagri, Edilene
Steinwandter, e do atual Diretor Presidente da estatal, Sr. Giovani Canola Teixeira,
para serem reconduzidos aos cargos de Diretora Presidente e Diretor Administrativo
Financeiro, respectivamente. Foi esclarecido que o mandato será até o dia 30 de
maio  de  2025,  quando  será  realizada  nova  eleição  para  Diretoria  Executiva  da
Epagri,  tanto  para o  Conselho de Administração quanto para o  Conselho Fiscal,
conforme o deliberado na 88ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração
da Epagri, realizada em 24 de maio de 2022. Restou esclarecido também, que o
Comitê de Elegibilidade da Epagri deu parecer favorável a ambos os nomes para os
respectivos  cargos,  mediante  processos  SGPe  SCC  15510/2022  (Diretora
Presidente)  e  SCC  15512/2022  (Diretor  Administrativo  Financeiro),  ambos
originários da Casa Civil.  As reconduções foram encaminhadas para a apreciação
por  parte  dos  conselheiros  pelo  Sr.  Hilário  Gottselig,  que  retomou  a  palavra,
restando  aprovadas  por  unanimidade.  Assim  sendo,  fica  destituído  do  cargo  de
Diretor Administrativo Financeiro o Sr. Jonas Pereira do Espírito Santo e também
destituído  do cargo  de Diretor  Presidente  o  Sr.  Giovani  Canola  Teixeira e  ficam
reconduzidos, a partir de 24 de outubro de 2022, até 30 de maio de 2025, a Sra.
Edilene  Steinwandter, brasileira,  casada,  Engenheira  Agrônoma,  portadora  da
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Carteira de Identidade nº 3.157.213, SSP/SC, inscrita no CPF sob o nº 017.459.819-
00, residente e domiciliada na Rua Douglas Seabra Levier, nº 228, casa 18, bairro
Carvoeira,  em Florianópolis/SC,  CEP 88.040-410,  como  Diretora  Presidente da
Epagri e o Sr.  Giovani Canola Teixeira, brasileiro, casado, analista de extensão
rural, portador da Carteira de Identidade nº 22256717, SSP/SC, inscrito no CPF sob
o  nº  902.220.679-34,  residente  e  domiciliado  na  Rua  Quilombo,  137.  ap.  501,
Itacorubi,  Florianópolis/SC,  CEP  88034-330,  como  Diretor  Administrativo
Financeiro da Empresa. A votação foi seguida de manifestações dos conselheiros
José Zeferino Pedroso, Ester Wickert, Tulio Tavares Santos e Adriano Gelsleuchter,
os  quais  parabenizaram  a  gestão  do  Sr.  Giovani  Canola  Teixeira  e  desejaram
sucesso ao mesmo na retomada da Diretoria Administrativa Financeira. O Sr. Tulio,
inclusive,  destacou  a  coragem  da  Sra.  Edilene  em  ter  se  candidatado  e  ter
conquistado uma votação expressiva, parabenizando a mesma pelo retorno, o que
foi corroborado pelo Sr. Adriano Gelsleuchter.  Ato contínuo, o Sr. Giovani Canola
Teixeira retornou à reunião, que também passou a contar com a presença da Sra.
Edilene  Steinwandter  que,  uma  vez  comunicada  da  decisão  pelo  Sr.  Hilário,
agradeceu a confiança  depositada pelos  senhores conselheiros.  Os conselheiros
pediram a palavra e parabenizaram o mandato do Sr. Giovani Canola Teixeira à
frente  da  Epagri,  também  desejando  sucesso  à  Sra.  Edilene  Steinwandter  na
retomada como mandatária.  O Sr.  José Zeferino Pedroso destacou o expressivo
número de votos  obtidos pela  Sra.  Edilene nas eleições,  lamentando  a sua não
eleição e, ato contínuo, citou que ele próprio já obteve vitórias e derrotas eleitorais.
Também  mencionou  que  outros  colegas  do  setor  agropecuário  também  não
lograram êxito em eleições, desejando sucesso e parabenizando a Sra. Edilene pela
excelente  gestão  como  Diretora  Presidente  da  Epagri. Na  sequência,  os
Conselheiros  Túlio  Tavares  Santos,  Ester  Wickert  e  Adriano  Gelsleuchter
corroboraram  os  cumprimentos  aos  Srs.  Giovani  Canola  Teixeira  e  Edilene
Steinwandter pela forma como conduzem a Epagri. O Sr. Tulio salientou que, em
1998, também concorreu ao cargo eletivo de Deputado Estadual e não logrou êxito,
afirmando ainda que a não eleição da Sra. Edilene não foi uma derrota, mas sim o
início de um grande desafio. O Sr. Hilário passou na sequência a palavra ao Sr.
Giovani Canola Teixeira, que agradeceu a confiança dos Conselheiros nos meses
que esteve no cargo de Diretor Presidente da Epagri e parabenizou a Sra. Edilene
pelos mais de 14 mil votos recebidos para Deputada Estadual. Usando a palavra, a
Sra.  Edilene  agradeceu  aos  conselheiros  pela  confiança,  destacou  que  a  sua
candidatura representou um grande aprendizado e  que foi  fruto  de uma decisão
coletiva  da  Diretoria  da  Epagri.  Deu-se  por  encerrada  a  reunião,  lavrando-se  a
presente ata. Certifico que é cópia fiel da ata lavrada no livro próprio e assinada de
forma  digital  por  mim,  Felipe  Passos  Boppré,  que  a  redigi.  Florianópolis,  20  de
outubro de 2022. 

Felipe Passos Boppré
Secretário
Assinatura Digital
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